

枫叶正红 银杏泛黄 秋色正好

昆明的秋美得令人心醉,请收好这份赏秋指南

都市时报全媒体记者 姜洁

当秋叶随风飘落,秋天的味道就随之而来了。这个季节,昆明的天空如洗过的蓝宝石般清澈高远,阳光透过多彩的树叶,温柔地洒在山林、水域和大街小巷。走进昆明的秋,来一场不期而遇的惊喜,这份赏秋指南请收好。

昆明植物园

“今日云景好,水绿秋山明。”随着扶荔宫门前今年第一片红色枫叶飘落,昆明植物园枫叶季开启了。据了解,昆明植物园的枫香大道一共种植了700多棵枫香树,林间掺杂着悬铃木、梧桐等植物。眼下,枫叶已开始变红,为整个植物园增添了浓墨重彩的一笔。走在宽阔的枫香大道上,一幅“秋日胜春朝”的秋日红枫图景铺展开来。在一阵温柔的秋风轻拂下,枫叶缓缓飘落。随便站在一棵树下,都是一帧美丽的画面,十分出片。

据昆明植物园介绍,2024年度的枫叶季从10月15日开始,将持续至12月31日。其间,昆明植物园将陆续推出枫香季限定系列文创展售、秋日露营及美味下午茶套餐等系列活动,邀广大市民游客体验。

黑龙潭公园

绵延的秋雨过后,黑龙潭公园内的枫叶岭成为了众多游客赏枫叶的热门地。这里汇聚了6000余株枫树,秋日里,满园枫叶如火,美不胜收。游客可以沿主路漫步至枫叶岭,欣赏到满树变红的枫叶,感受大自然的鬼斧神工。10月15日—11月30日,黑龙潭公园第二十届枫叶节期间,将举办系列丰富多彩的文化活动。

除了斑斓的枫叶,行走在黑龙潭公园内,赏一清一浊的龙潭奇景,走在林间小道中,古泉、古木、古祠荟萃,景色幽深,古韵悠长,治愈人心。

文林街

季节变换,文林街上的银杏换了新装,眼下正是青黄相接的时候,不同

于最绿和最黄时那么纯粹,却更显可爱,色彩的变化诉说着四季的更迭,装点着整条文林街。走在街上,看看在银杏叶下穿梭的车辆,在路边咖啡厅里坐着的三三两两的客人,还有漂亮的花店,书香、咖啡香和秋意一起,让时光瞬间慢了下来,在这里找个路边咖啡店一坐就可以是一下午。

云大东陆校区

秋天的云南大学东陆校区一定是个值得去的地方,树木繁茂的云大如诗如画,充满了浓厚的文化氛围与自然美景。

眼下,校内的树木开始发黄,落叶随风飘落,尤其是银杏道上,满地金黄,来往的学生和游客都会为这一美景驻足。10月20日下午,已有不少人来到云大东陆校区游玩、拍照。

除了自然美景,各具特色的建筑和浓厚的学术氛围,构成了另一道引人入胜的风景。校区内,能随处看到背着书包的学生和捧着书本坐在树下阅读的人,让人不自觉被吸引。

呈贡洛龙公园

秋意正浓,呈贡区洛龙公园龙珠山脚下,高大挺拔的银杏树已泛黄,阳光透过枝叶的缝隙倾洒而下,银杏叶仿佛被镀上了一层金边,脉络清晰可见,微风吹过,沙沙作响。一片片金黄的“小扇子”纷纷扬扬洒落,为大地编织了一条金色的地毯。

公园中的长椅在银杏叶的簇拥下,增添了几分浪漫与诗意,这是独属于这个季节的美景。

昆明植物园的枫叶绚丽斑斓
都市时报全媒体记者 姜洁

云南大学东陆校区的银杏叶
都市时报全媒体记者 姜洁

文林街秋景
都市时报全媒体记者 姜洁

洛龙公园秋景 网络截图

黑龙潭公园枫叶

网络截图